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FORMAÇÃO DE ATIVADORES PARA A SÉRIE DE ATIVAÇÕES
MESTRES DE PROFESSOR DE PROFESSORES
ASCENDA A CENTELHA DA GRANDE EVOLUÇÃO

Começamos nossa experiência com os padrões de energia profundas de sua centelha única. 
Primeiro, entenda que você é um professor de professores para si mesmo. Ativar essa consciência da sua frequência de Professor de Professores amplifica e acelera sua centelha única, a assinatura energética com a que você encarnou como parte da consciência coletiva. À medida que você continua a evoluir seu relacionamento dentro do seu próprio ser, você descobre mais de quem você é, e seu impulso divino natural para transformar aumenta. 
A frequência do Professor de Professores intensifica sua presença proposital, resultando em maior consciência do despertar coletivo que está em andamento. A oportunidade de vitalidade renovada está presente, pois a cocriatividade inovadora é incentivada pela sua centelha dentro da Grande Evolução!

Ativação #1 - SUA Centelha Única da Grande Evolução, no Estilo Fênix!
A primeira Ativação dessa série do Professor de Professores é canalizada por Peggy e Ahnya e transmitida diretamente a você em uma versão final bem calibrada e no mais alto nível de coerência. Trabalhando com os padrões de energia de sua centelha única, cocriada nessa frequência requintada que convida você a cultivar sua sabedoria interior e aumenta a força de sua presença no tempo do agora. Os padrões de energia dessa ativação nutrem seu senso de Ser e abrem caminhos para a sabedoria evolucionária inexplorada que você está pronto para conhecer e compartilhar.
Durante esta sessão, você receberá ativações de energia específicas para aumentar a conscientização sobre o que você veio ensinar e como adicionar sua contribuição única à centelha da Grande Evolução. 

Ativação #2 - A Centelha Única da Grande Evolução DELES, no Estilo Fênix!
A segunda Ativação do Professor de Professores trabalha com os padrões de energia cocriados na frequência da abertura dos corações dos cocriadores prontos para se tornarem e expressarem mais de quem eles são em confiança e coerência sábia. A sabedoria do Amor Infinito é deliciosamente ativada!
Este é um momento para ser cada vez mais persistente na manifestação do caminho do propósito nascido do conhecimento incorporado em cada cocriador. O convite para crescer além da sua zona de conforto é dado como um apelo universal a todos os pioneiros da evolução. O ensinar acende as centelhas de insights e conhecimentos, permitindo que avancem nas mentes e nos corações daqueles que ensinam e daqueles que recebem o ensino. A frequência do Professor de Professores enriquece sua habilidade de explorar a energia de seu gênio divino e inspira ativamente essa habilidade nos outros.
Durante esta sessão, você receberá ativações de energia específicas para aumentar a conscientização sobre o que você veio ensinar e como agregar sua contribuição única à centelha da Grande Evolução. 

Você poderá natural e facilmente transmitir esta ativação do Professor de Professores para outras pessoas. A ativação pode ser dada como um presente para amigos e familiares ou oferecida como um serviço profissional aos clientes em sua prática. Você receberá um documento do diálogo para baixar e usar durante a ativação. Esta é uma ferramenta energética "no Estilo Fênix", fácil de usar e de efeitos profundos!
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